

17 марта мы молились о двух новорожденных.

Дети - это благословение от Бога. Во время земного служения Иисуса Христа, к Нему приносили младенцев, чтобы Спаситель благословил их.

В нашей церкви служители совершают подобную молитву о новорожденных. На этот раз мы молились о двух девочках.

Семья Овсянниковых принесла на благословение свою четвертую дочь Екатерину.



Вторая девочка - Мария. Ее родители несут служение в Церкви ЕХБ в городе Тейково Ивановской области.



Пресвитеры церкви совершили молитву благословения над младенцами.



После этого Светлана Семенова поздравила родителей девочек.



Да благословит Господь всех Своих детей и сохранит нас на этом прекрасном пути следования за Ним.